AOCKNOELC EVOTNTOC:
«O aVveUOC KoL OL LOLOTNTEC TOU»



Na rteplypa ete tn Aettoupyilol TOU QVELLOUETPOU UTIEPAXWV KOl TOU
ocwAnva Pitot. Moo amno ta Vo opyava eivol KATAAANAO YLl LETPAOELC
niedlou Kall TtoLo O)L; ALKALLOAOYNOETE TN AMAVTNON OOC.

Na rteplypa ete tn Aettoupyilol TOU QVELLOUETPOU UTIEPAXWV KOl TOU
owAnva Pitot. Moo amno ta Vo opyava eivol KATAAANAO YLl LETPAOELC
niedlou Kall TtoLo O)L; ALKALOAOYNOETE T AmAVTNON OOC.

Y€ CWANVA HE LAVOUETPO VEPOU HeTPNONKe LY oc oTtAANG 5 cm. Mowa n
taxutnta tou aveuou; (Aibovtat: g=9,81 ms~, py.,,=1,23 kg m,

Prepos=1000 kg m3)

Mola n €voelén pavopeTpou vepol ouvdedepévou pe owAnva Pitot otav n
TOXUTNTA TOU OVEUOU IOV peTpatal eivat 5 m/s; Mwc pnopol e va
auénoou e tnv EvOeLEn xpnoLuomolwvtoac to idlo pavouetpo; Aidovral:
9=9,81 ms~, pyepe=1,23 kg m?, p,,,;=1000 kg m™>

AvepoyevvitpLla opl{ovtiou acova £xeL Stapetpo 80 m kot bpocg tupyou 90
m. H Toxutnta Tou aveépou oto LPoc auto sivat 10m/s. Mowa n TaxvTnTA
QVEUOU 0TNn XapnAotepn kat otnv uPnAotepn B€on tou tepuylou: a) Ztnv
avouwxtn 6aAaococa (n=0,11), B) 2e mediada (n=0,20), y) 2& KAAALEPYELEC
(n=0,25)



H rmukvotnta mBavotntac f(V) ywa tnv epdavion toxUTNToC AVEUOU HE TLUN
V Sivetal amno tnv nopakdtw oxeon (katavoun Weibull):
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Na Bpebel n mBavotnta epdavion TaxuTNTOC AVEUOU:
a) Metadu V ko V,  f(V,sV<V))
B) Mwpotepng n iongtng V,  f(VsVy)

v) MeyaAutepng ri iong tng Vy,  f(VsV)
Yrnobeién: Na AnpIei u=V/c kat otn ouvéysia z=uk

‘Eva aitoAwko medio yapaktnplletol amo péon taxvtnta avepou <V>=10 m/s
Kol OUVTEAEOTEC TNG Katavounc Weibull k=1,8, c=11,2 m/s. Na. BpebBel yLa
£€10C 360 nuepwWV:
a) Nooec WPEC MVEEL AVENOC HE TaxUTNTO LEYoAUTEPN N lon Twv 5 m/s.
B) MooeC WPEC IVEEL AVEUOC LE TOXUTNTA MLIKPOTEPN 1) Llon Twv 5 m/s.
y) NOoEC WPEeC MVEEL AVENOC HE TaxUTNTA HETOEL Twv 5 m/s kot 10 m/s.
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